



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

11 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№81 (6426)

ИНДЕКС 54022

В воскресенье - День работников сельского хозяйства

С праздником!

С чувством особой благодарности за неустанный труд на родной земле от всей души поздравляю с Днем работника сельского хозяйства всех тружеников сельхозпредприятий и фермерских хозяйств, казачьих общин и арендаторов.

Наша кировская земля вправе гордиться именами достойных людей села: животноводами и растениеводами, водителями и механизаторами, агрономами и ветврачами, зоотехниками и механиками, руководителями предприятий, прославившимися со своими делами.

Сердечно поздравляю и работников перерабатывающей промышленности, производящих хлеб из зерна, выращенного на наших полях, вырабатывавших мясо-молочную продукцию и корма для животноводства.

Желаю вам, дорогие друзья, счастья, доброго здоровья, благополучия и щедрой нивы!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ труженикам села прислал и губернатор края Александр Черногоров.

"Дорогие земляки! Традиционно каждое воскресенье октября с признаком глубокой благодарности мы чествуем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Для нашего края эта дата особая уже потому, что Ставрополье - это регион, основа экономики которого является высокоразвитое сельское хозяйство. Крестьяне на Ставрополье не скучали умом, не разучились работать, растить хлеб, при добром поддержке властей им по силам накормить страну", - говорится в поздравлении.

Он от всей души поздравил тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником, пожелал им здоровья, счастья на долгие годы, мира на земле и хлеба на столе - это то, что нужно каждому из нас.

ОТ ИМЕНИ ДЕПУТАТОВ Государственной Думы Ставропольского края с профессиональным праздником работников сельского хозяйства поздравил и председатель Госдумы края Юрий Гонтарь.

"Уверен, что, объединив усилия с теми, кто близок к земле, мы добьемся успеха и вернем агропромышленному комплексу края его былую мощь", - сказано в поздравлении.

Юрий Афанасьевич пожелал труженикам села, их родным и близким, ветеранам отрасли здоровья, благополучия, успехов в жизни и делах.

Уважаемые сельские труженики и работники перерабатывающей промышленности!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Примите слова искренней благодарности за ваш нелегкий, но такой необходимый труд. Пусть любовь к родной земле придает вам силы для еще более успешной работы на полях и фермах, пусть будет больше новых достижений и радостных событий!

Желаем всем доброго здоровья, счастья и благополучия!

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава г. Новопавловска; Валентина ВОЛКОВА, председатель Совета депутатов г. Новопавловска.

АДМИНИСТРАЦИЯ "Организации научного обслуживания экспериментального хозяйства "Новопавловское" ВНИИССОК Академии сельхознаук поздравляет тружеников хозяйства и их семьи с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Желаем счастья, здоровья!

Сергей ВАРЛЫГИН,
директор ЭХ "Новопавловское".

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ коллектив колхоза им. Калинина с праздником - Днем работника сельского хозяйства. Желаем успехов в вашем нелегком, благородном и почетном труде, высоких стабильных урожаев.

Пусть здоровье будет крепким, а благосостояние неизбежным. Счастья, тепла, любви вам и вашим близким!

Правление и профком колхоза им. Калинина.

В будущее смотрим с оптимизмом

Кировский район - сельскохозяйственный. Основная часть его жителей прямо или косвенно связана с сельскохозяйственным производством. Поэтому более 50% всех поступлений в бюджет составляют средства сельхозпредприятий. Да и вся созданная в свое время инфраструктура привязана к отрасли. Кировчане успешно трудятся на полях и фермах, повышают плодородие почвы и продуктивность животных. И все это для общего блага человека, чтобы обеспечить нормальную жизнь, всегда иметь на столе продукты питания: мясо, молоко, масло и т.д.

Земледельцы растят бесценное богатство - хлеб, животноводы на фермах производят продукцию, причем высокого качества. И в растениеводстве, и в животноводстве накоплен богатый опыт, который

растениеводство - наиболее выгодная отрасль. И это наглядно просматривается из года в год. В то же время нельзя не заметить, как отрицательно сказываются на урожайности, а значит, и на экономике, неблагоприятные погодные условия, как было в этом году. Приятно вспоминать 2002 год, когда наш район в третий раз с момента своего образования получил рекордный урожай зерна - более 200 тысяч тонн. К сожалению, в текущем году хвалиться нечем - погода внесла свои коррективы: обострила проблему уборки из-за частых дождей, града, засухи и привела к недобору урожая. И все

Для того, чтобы не допустить сокращения численности животных и увеличить их продуктивность, в сельхозпредприятиях района проведена работа по увеличению объема заготовляемых кормов на предстоящую зимовку 2003-2004 года. Всего заготовлено 7711 тонн сенажа (81% к потребности), 3520 тонн сена (123%), 32129 тонн солоса (112%), и заготовка его продолжается.

Для личных подсобных хозяйств будет заготовлено (в тоннах) 3836 солоса, 500 сена и более 500 соломы, что составит 25 центнеров кормовых единиц на условную голову скота.

которых прекрасно справляются со своим делом. Сегодня мне приятно назвать в числе лучших такие хозяйства, как ОАО "Коммаяк" (С.П. Василькин), колхозы имени Калинина и "Орловский" (Ю.Ф. Буркот и И.И. Нечаев), есть успехи и у других.

В животноводстве маякими соревнования являются доярки В.А. Переображенова, Н.Э. Шапошникова, М.А. Гаак, Т.С. Яковенко, Т.И. Чаплыгина, В.И. Дулина, телятницы Г.Ф. Русанова, А.В. Балабанова, И.Х. Кобайдзе, скотники В.А. Ратканов, А.Ю. Веселовский и многие другие.

В аграрном секторе района трудятся прекрасные специалисты, в их числе главный агроном колхоза имени Калинина В.Н. Харченко, мелиоратор З.Н. Степанищева из колхоза "Орловский", техник-осеменатор из колхоза "Нива" А.М. Себекин, ставшие лучшими по профессии, они же - участники краевых конкурсов, а А.М. Себекин еще и Всероссийского конкурса. Почетных грамот Министерства сельского хозяйства Российской Федерации удостоены директор Марынского филиала ОАО "Заря-ОГО" С.В. Винников и начальник Кировского районного филиала ФГУ "Семинспекция по Ставропольскому краю" Л.П. Маршанина, а краевые грамоты - И.Х. Кобайдзе, телятница колхоза им. Калинина. Лучшей доярке этого же хозяйства Т.И. Чаплыгиной на краевом совещании в честь Дня работника сельского хозяйства Почетную грамоту вручил лично губернатор Александр Черногоров. С начала года она надоила от каждой коровы по 3922 кг молока.

Замечательные люди трудятся на полях и фермах нашего района. Сегодня я сердечно поздравляю всех работников сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником!

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и терпения.

Пусть сбудутся все ваши мечты, дорогие селяне!

Геннадий МАКАРОВ, заместитель главы райгосадминистрации, начальник райсельхозуправления.



МТФ №2 колхоза им. Калинина - лучшая в районе. За девять месяцев животноводы фермы получили от каждой буренки по 2839 килограммов молока, в целом более 330 тонн.

Замечательно трудятся здесь доярки Зинаида Ивановна Полищук, Любовь Анатольевна Пеннер, Циала Алексеевна Кобайдзе, Клавдия Гавриловна Юрчук (они на снимке).

стал достоянием всех. Только не ленись, используй передовые технологии, будь хозяином - и успех обеспечен. Примеров такого отношения к делу можно привести немало. И это несмотря на то, что сегодня российское село переживает нелегкое время, когда еще не приведены в действие все экономические рычаги, сокращается государственная поддержка, разваливаются крупные сельхозпредприятия.

За девять месяцев текущего года сельхозпредприятиями района произведено: молока 5646 тонн (92% к соответствующему периоду прошлого года), мяса - 1198 (143%), яиц - 14 млн. 483 тыс. штук (67%).

Из краевого бюджета на поддержку кировских сельхозпроизводителей выделено 934 тысячи рублей, в том числе на производство молока - 814 тысяч рублей и 120 тысяч рублей на получение маточного свинопоголовья.

же следует отметить, что земледельцы потрудились неплохо на всех этапах борьбы за урожайность полей. Нельзя не заметить ударный труд хлеборобов ООО "Кавказ" (руководитель С.А. Ширяев), получивших урожайность зерна 31,9 ц/га, ООО "Интерсемя" (А.А. Кущ) - по 23, КСП "Старопавловское" (И.Н. Остапенко) - 22,3. По итогам нынешней жатвы победителем соревнования среди уборочно-транспортных комплексов стал коллектив механизаторов из ОАО "Коммаяк" (начальник Ф.И. Тенищев), лучшим экипажем уборочно-агрегата признан экипаж в составе комбайнера В.И. Козлова и штурвальщика В.В. Макарова из ООО "Кавказ".

отличился также молодежный экипаж Виталия Елевинского и Дмитрия Ткачука из колхоза имени Калинина.

Стремятся улучшить свои производственные показатели животноводы, многие из

◆ Фермерство

Не по указке сверху

13 лет назад семья Думченко из станицы Старопавловской в числе первых вышла из местного колхоза и, забрав свои земельные наделы, оформилась в крестьянское фермерское хозяйство под названием “Теллура”. Александр Алексеевич много лет проработал в колхозе: был и инженером-электриком, и главным энергетиком, а его жена Людмила Владимировна - бухгалтером. Супруги уже тогда понимали, что надо трудиться самостоятельно, а не по указке сверху, поскольку есть знания и опыт. Тем более, что зарождающееся в России фермерство открывало новые перспективы и возможности, всеяло уверенность в то, что выбранный будущими фермерами путь хозяйствования будет единственным верным в новых экономических условиях. Теми же соображениями руководствовались и другие колхозники, некоторые из них сами решили хозяйствовать на земле, другие осмелились сдать свои земельные паи в аренду. И в скором времени “Теллура” имела уже 70 гектаров земли, а затем к этой площади добавилось еще 80 гектаров, арендуемых у своих станичников.

- Конечно, нелегко было на первых порах, - вспоминает А.А. Думченко. - Пришлось брать кредиты, чтобы приобрести необходимую технику, удобрения, строить помещения для хранения зерна. Словом, всем, без чего фермеру не обойтись, мы обзавелись. Теперь есть у нас свой ангар, зерноуборочный комбайн, гусеничный и колесный тракторы, плуги, сеялки, культиваторы. Со мной работают в поле Александр Николаевич Хаулин и его сын Николай. В период напряженной

уборочной стадии приходят на помощь наши жены и близкие родственники: на току занимаются очисткой и подработкой зерна, приводят в порядок территорию.

Но год на год не приходит, поэтому и урожайность бывает разной. Если в 2002 году урожай собрали довольно высокий, то нынче этого не скажешь. Но все-таки рассчитались со своими пайщиками, выдали по одной тонне ячменя и по 660 килограммов пшеницы. Понимаю, что маловато. В прошлом году выдали по две с половиной тонны. Общий язык со своими пайщиками я нахожу, разногласий не бывает, особенно с такими, как Надежда Николаевна Галушкина, Татьяна Ивановна Мараховская, Александр Николаевич Хаулин. Это наши первые пайщики. Бывает и такое, что человек уезжает. К примеру, сменил место жительства Вадим Степанович Кухарь, бывший колхозный крановщик, а землю свою у нас оставил. Мы в долгую перед ним не остаемся - высыпаем приучающиеся ему деньги.

Людмила Владимировна за годы фермерства стала профессионалом, и не только в бухгалтерской работе. Сама говорит о севообороте, принципах его формирования, о дозе внесения тех или иных удобрений. В период уборки помогают Думченко их дети: старший сын Валерий - студент агрофака высшего учебного заведения - и младший Илья, который готовится поступать в автодорожный вуз.

Нынче “Теллура” в напряженном ритме сезонной работы в поле: сеет озимые и кормосмеси. На днях убрали 35 гектаров подсолнечника, получили по 15 ц с гектара.

Николай КИРЬЯНОВ.

7 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации**Сведения о выдвинутых кандидатах в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва**

Абонеев Геннадий Иванович, 1958 г.р., председатель СХП “Прасковея”, самовыдвижение, проживает в с. Прасковея Буденновского района.

Бородай Виктор Иванович, 1952 г.р., заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам Федерации и региональной политики, самовыдвижение, проживает в Москве.

Васильев Юрий Викторович, 1951 г.р., глава администрации г. Пятигорска, политпартия “Единая Россия”, проживает в г. Пятигорске.

Губанов Виктор Иванович, 1948 г.р., глава администрации г. Георгиевска, самовыдвижение, проживает в г. Георгиевске.

Ефимов Юрий Германович, 1968 г.р., доцент ФГОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет», политпартия “Союз правых сил”, проживает в г. Ставрополе.

Исааков Геннадий Исакович, 1951 г.р., заместитель начальника хозяйственного отдела Управления Мини-

стерства РФ по налогам и сборам по Ставропольскому краю, самовыдвижение, проживает в г. Ставрополе.

Ищенко Александр Николаевич, 1959 г.р., генеральный директор ООО “ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт”, самовыдвижение, проживает в г. Пятигорске.

Ковалева Ольга Дмитриевна, 1953 г.р., глава муниципального образования г. Зеленокумска, Российская демократическая партия “ЯБЛОКО”, проживает в г. Зеленокумске.

Козырев Сергей Андреевич, 1956 г.р., старший следователь отделения зонального контроля Пятигорского следственного Управления при УВД на КМВ, самовыдвижение, проживает в г. Пятигорске.

Ливадия Антонина Ивановна, 1934 г.р., помощник депутата Государственной Думы Ставропольского края, Российская партия пенсионеров и партия социальной справедливости, проживает в г. Лермонтове.

Мещерин Иван Васильевич, 1950 г.р., член Комитета по аг-

арным вопросам Государственной Думы ФС РФ, КПРФ, проживает в Москве.

Плутцов Александр Николаевич, 1957 г.р., заместитель директора Георгиевского районного государственного унитарного предприятия ЖКХ, самовыдвижение, проживает в г. Георгиевске.

Пономаренко Сергей Иванович, 1949 г.р., директор ГУП “Ставропольский краевой теплознегретический комплекс”, “За Русь Святую”, проживает в с. Краснокумское Георгиевского района.

Прижин Георгий Владимирович, 1947 г.р., генеральный директор газетно-журнального объединения “Воскресенье”, “Партия Возрождения России - российская партия ЖИЗНИ”, проживает в Москве.

Чугуевский Юрий Иванович, 1959 г.р., пенсионер, “Объединенная российская партия “Русь”, проживает в г. Ессентуки.

Председатель ОИК Георгиевского одномандатного избирательного округа № 54 Г.А. КИРЕЕВА.

Самые трогательные чувства испытывали, наверное, ученики 13-го класса, большая часть жизни которых прошла в стенах школы: Нелли Васильевна Дмитриенко, Вера Акимовна Полубенская, Любовь Васильевна Роменская, Александра Васильевна Кудрявцева, Матрена Ивановна Ильина. Напутственные слова от их лица произнесла Валентина Ивановна Тарасенко.

Директор школы Александр Киндюк вручил 10 почетных грамот, одиннадцатиклассники организовали чай, и каждый ученик подарил цветы своему любимому учителю. А в память о тех, кто не смог уже прийти на линейку, прозвенел школьный звонок.

(Соб. инф.).

Нетрадиционной линейкой

отметили День учителя во второй школе г. Новопавловска. На время взрослые и дети поменялись ролями, и в школе появились два новых класса: двенадцатый - в него вошли все ныне работающие учителя - и 13-й, представленный теми, кто ушел на заслуженный отдых. Парами вышли они на школьный двор и заняли место в центре линейки.

Для них сегодня пели и танцевали дети, говорили теплые слова. И дали наказ: быть рядом там, где что-то не получается, где порой случаются

ошибки или просто когда грустно и так нужно прижаться к чьему-то плечу. А Алена Бурым зачитала приказ о допуске к работе с детьми от 7 до 17 лет.

“Спасибо за все, наша школа, спасибо, что ты есть и живешь, - пришли сказать бывшие выпускники, ставшие родителями сегодняшних учеников. Они подарили школе принтер и сканер.

Поздравили своих коллег и любимую школу, с которой так и не смогли расстаться, ее бывшие выпускники Наталья Зинченко, Галина Китаева, Елена Тоцкая, Елена Бондарева и Валентина Поречная.

**◆ Слушается дело...****Прячите понадежней!**

Узнав во время распития спиртного от внучки Н. Антоненко, жительницы ст. Старопавловской, где бабушка хранит деньги, В. Солдатов (1970 г.р.) спланировал преступный замысел. Ночью, разбрав кровлю, проник в сарай и из сундука похитил деньги - 31170 рублей и спрятал их в сарае сожительницы.

Через три дня вор был арестован за преступление, которое совершил ранее. Отбыв наказание, вернулся домой, пошел в сарай за деньгами, но... их погрызли мыши и сделали себе гнездо. Разъяренный В. Солдатов скатил остатки ку-

пюр. Вина его в совершении кражи денег у Н. Антоненко судом доказана и он приговорен к двум годам лишения свободы с отбыванием срока в исправительной колонии общего режима.

Что посеешь...

В п. Фазанном, на пруду ООО “Инта”, И. Ефименко (1977 г.р.) распивал спиртные напитки с отцом, В. Ефименко, и С. Лежепековым. И, как это часто бывает среди пьяных, началась ссора. Сын схватил нож со стола и несколько раз ударил отца в грудь, которого увезли в больницу. Сын, прихватив охотничьи ружья, скрылся. Однако был задержан работниками милиции. За свои действия он получил 3 года лишения свободы с отбыванием срока в колонии общего режима.

Пьяная разборка

В ст. Советской 38-летний В. Куприенко вместе с В. Ковшаровой и сожительницей Е. Василенко поздним вечером распивали спиртное. Разгорелся скандал. В. Ковшарова за сделанное событию замечание получила два ножевых ранения в грудь. Прибежавший на помощь А. Эпидиев тоже был ранен. Лишь своевременное прибытие работников милиции предотвратило более тяжкие последствия. С учетом всех обстоятельств суд приговорил В. Куприенко к 4 годам лишения свободы.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского района.

◆ Позаботились о ветеранах

Не по службе, а по душе

С раннего утра в Дом престарелых станицы Марынинской приехали председатель местного колхоза А.П. Боков и председатель профкома хозяйства Г.А. Гаранжа, которые от всей души поздравили его обитателей, пожелали им здоровья и вручили каждому подарки.

Но на этом праздник не закончился: после обеда в гостях у жителей станичного Дома престарелых побывали В.Л. Лебедева и Т.Н. Черкасова. Они от имени администрации станицы и Управления труда и социальной защиты населения подготовили для пожилых людей сладкий стол, а вокальная группа хора “Калинушка” Дома культуры - праздничный концерт.

Рассстались и свои кулинары: накрыли стол по-домашнему, с курицей и котлетами, сиром и колбасой, салатами, соленым и вареньем. Благо, в этом году заготовили здесь на зиму запасов в полном достатке. Есть и фрукты, и овощи.

Надо отдать должное и администрации станицы, и руководству базового хозяйства: о ветеранах у нас заботятся не по службе, а по душе. Ко Дню пожилого человека в Доме престарелых был проведен косметический ремонт: все побелили, покрасили, наклеили новые обои. Появились в помещении новый диван и палас...

Спасибо и семье фермеров Мукоховых, которые обеспечивают ветеранов Дома престарелых овощами: и перец, и лук зеленый, и морковь, и капуста, и огурцы в меню старию не переворачиваются. А со своего участка собрали они ягоды и фрукты - хватило и летом поесть, и на зиму заготовить.

За коммунальные услуги оплату производят за счет собственных средств пенсионеров Дома престарелых. С первого октября уже включили здесь газовое отопление. Жильцы довольны.

Елена АКУЛОВА, заведующая Домом престарелых.

ст. Марынинская.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 13 по 19 ОКТЯБРЯ

Понедельник, 13

1 канал
6.00 “Доброе утро”
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
8.10 Человек и закон
9.20 Х/ф “Патруль времени”
11.10 Документальный фильм
11.40 Сладостно ведет Ералаш
12.20 Город женщин
13.00 Х/ф “Столика поезда 2 минуты”
14.30 Д/ф “Заказ на самоубийство”
15.20, 1.20 Фабрика звезд-3
15.40 Ералаш

16.00 Т/с “Берег мечты”
17.00 Большая стирка
18.30 Шутка за шуткой
19.00 Т/с “Земля любви, земля надежды”
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 Юбилейный вечер из “Ленкома”
23.30 Ночное “Время”
23.50 Искатели
0.20 “Человеческие инстинкты”. Фильм 3
1.40 Х/ф “Не для моей дочери”

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Ток-шоу “Короткое замыкание”
12.50, 22.00 Т/с “Баязет”

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
8.45, 20.55 Т/с “Каменская-3”
9.45 Нескучай
10.45, 13.50, 16.25, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Ток-шоу “Короткое замыкание”
12.50, 22.00 Т/с “Баязет”

Россия

8.45 Х/ф “Вооружен и опасен”
10.35 В “Городке”
10.45, 13.50, 16.25, 0.15, 4.40
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Короткое замыкание
12.50 Вести недели
14.30 Что хочет женщина
15.30 Т/с “Леди БОМЖ”
17.10 Т/с “Бандитский Петербург”
18.10 Т/с “Ундина”
19.00 Т/с “Комиссар Рекс”
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Ток-шоу “Короткое замыкание”
12.50, 22.00 Т/с “Баязет”

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
8.45, 20.55 Т/с “Каменская-3”
9.45 Сам себе режиссер
10.45, 13.50, 16.30, 23.50, 4.45
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Короткое замыкание
12.50, 22.00 Т/с “Баязет”
14.30 Что хочет женщина
15.30 Т/с “Леди Босс”

Россия

1.15 Дорожный патруль
1.30 Х/ф “Бонни и Клайд”
3.15 Канал “ЕвроНьюс”

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.50 Растильная жизнь
9.25 Без рецепта
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00
11.50 Сегодни

Россия

22.50 Т/с “Клиент всегда мертв”
REN TV
6.30 Музканал
7.00, 7.55, 8.05, 18.45, 19.55
Мультсериалы
7.30, 16.20 “Пауэррайнджерс, или Могучие рейнджеры”
8.25 Т/с “Главные роли”
9.30, 14.30, 19.30, 21.30, 0.30-
“24”
9.50 Т/с “Малкольм посредине”
10.20 Х/ф “Свиристый динозавр”
12.25 Д/ф “Дикая природа”
13.00, 3.10 Т/с “Истинная любовь”
13.55 Д/ф “Диалог со всем миром”
22.00 Страна и мир
22.35 Красная стрела

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.50, 20.40 Т/с “Черный ворон”
7.30, 16.25 “Пауэррайнджерс, или Могучие рейнджеры”

НТВ

2.50 Глобальные новости
22.10 Х/ф “Свиристый динозавр”
0.50 Лучшие шоу мира

TNT

6.55 Глобальные новости
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40
Мультистриалы
8.30 Мамина школа
8.45, 13.25 ТВ-клуб
9.00 Завтрак с Дискавари
10.05 Х/ф “На может быть”
13.00, 19.00 Т/с “Губка Боб-Квадратные штаны”
13.55 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”
14.45 Т/с “Саша+Маша”
15.25 Комедия “Моя родня”
15.55, 21.00 Борьба за “Дом”

TVC

8.30, 13.30 ТВ-клуб
8.00 Завтрак с Дискавари
10.05 Х/ф “Дублерша”
14.40 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”
15.00 Слава за минуту
16.00, 21.00 Борьба за “Дом”
17.00, 20.00, 0.40 “Окна”
18.00 Запретная зона
19.30 Я здесь живу
22.00 Х/ф “Самое главное в жизни”
0.05 Москва: инструкция по применению.

TVC

16.55, 20.00, 0.55 “Окна”
18.00 Бремя денег
22.00 Х/ф “Дублерша”
0.20 Москва: инструкция по применению

TVC
Профилактика оборудования
18.00, 22.00, 0.10 События
19.50 Пять минут деловой Москвы
19.55 Т/с “Так поступают настоящие женщины”
22.45 Особая папка
23.20 Времечко
23.50 Петровка, 38
0.35 Очакидное - невероятное
1.05 Поэтический вечер Романа Виктора

Вторник, 14

1 канал
6.00 “Доброе утро”
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
3.00, 5.00 Новости
8.10, 19.00 Т/с “Земля любви, земля надежды”
9.20 Х/ф “Эпоха вероломства”
11.00, 22.40 Док. фильм
11.40 Дисней-клуб
12.20 Город женщин
13.00 Х/ф “Бухта смерти”
15.20, 0.50 Фабрика звезд-3
15.40 Ералаш

21.30 Т/с “Спецназ”
23.30 Ночное “Время”
23.50 На футболе
0.20 Сканер
1.10, 3.05 Х/ф “Вторжение поклонителей тел”
3.25, 5.05 Х/ф “Нюрнбергский процесс”

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Ток-шоу “Короткое замыкание”
12.50, 22.00 Т/с “Баязет”

Россия

14.30 Что хочет женщина
15.30 Т/с “Леди БОМЖ”
17.10 Т/с “Бандитский Петербург”
18.10 Т/с “Ундина”
19.00 Т/с “Комиссар Рекс”
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Россия

1.10 Сегодни
10.25 Их нравы
11.15 Страна советов
12.30 Х/ф “Второе я”
14.35 По праву
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с “Кодекс чести”
18.35 Территория выживания
19.35, 0.05 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
23.20 Покушение на покойника

НТВ

8.25 Т/с “Главные роли”
9.30, 14.30, 19.30, 21.30, 0.50-
“24”
9.50 Т/с “Малкольм посредине”
10.20 Х/ф “Свиристый динозавр”
12.30 Д/ф “Дикая природа”
13.00, 3.10 Т/с “Истинная любовь”
13.55 Такая профессия
22.10 Х/ф “Лунная мили”
1.10 Х/ф “Право отца”

REN TV

8.30, 13.30 ТВ-клуб
8.00 Завтрак с Дискавари
10.05 Х/ф “Дублерша”
14.40 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”
15.00 Слава за минуту
16.00, 21.00 Борьба за “Дом”
17.00, 20.00, 0.40 “Окна”
18.00 Запретная зона
19.30 Я здесь живу
22.00 Х/ф “Самое главное в жизни”
0.05 Москва: инструкция по применению.

TVC

События
11.15 “Дата”
12.10 Момент истины
13.05 Доходное место
13.10, 23.55 Петровка, 38
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с “Инспектор Кестер”
15.29 Как добиться успеха
16.30 Идуши вперед
17.00 Т/с “Цыганская любовь”
18.50 Пять минут деловой Москвы
20.00 Лицом к городу
21.00 Т/с “Приключения Шерлока Холмса”
22.40 Наша версия
23.25 Времечко
0.40 Серебряный диск
0.55 Спорт-экстрим
1.15 Т/с “Вспомнить все”
2.05 Синий троллейбус

Среда, 15

1 канал
6.00 “Доброе утро”
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
3.00, 5.00 Новости
8.10, 19.00 Т/с “Земля любви, земля надежды”
9.20, 21.30 Т/с “Спецназ”
10.30 Х/ф “Крестоносцы”
11.40 Дисней-клуб
12.20 Город женщин
13.10 Х/ф “Потерянные пропажи не имеют”
15.20, 0.50 Фабрика звезд-3
15.40 Ералаш

23.30 Ночное “Время”
23.50 Короли смеха
0.20 Гении и злодеи
1.10, 3.05 Х/ф “Роллербол”
3.30, 5.05 Х/ф “Моби Дик”
5.30 Шутка за шуткой

Россия

14.30 Что хочет женщина
15.30 Т/с “Ундина”
19.00 Т/с “Комиссар Рекс”
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Россия

14.35 По праву
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с “Кодекс чести”
18.35 Чистосердечное признание
19.35, 0.05 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
23.20 Авторитет с Дмитрием Киселевым
0.05 Народный артист
0.20 Х/ф “Нигара”
2.20 Дорожный патруль
2.35 Т/с “Ангелы Чарли”
3.30 Т/с “Волны перемен”
4.15 Канал “ЕвроНьюс”

НТВ

14.35 По праву
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с “Кодекс чести”
18.35 Чистосердечное признание
19.35, 0.05 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
23.20 Авторитет с Дмитрием Киселевым
0.05 Народный артист
0.20 Х/ф “Нигара”
2.20 Дорожный патруль
2.35 Т/с “Ангелы Чарли”
3.30 Т/с “Волны перемен”
4.15 Канал “ЕвроНьюс”

REN TV

14.35 По праву
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с “Кодекс чести”
18.35 Чистосердечное признание
19.35, 0.05 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
23.20 Авторитет с Дмитрием Киселевым
0.05 Народный артист
0.20 Х/ф “Нигара”
2.20 Дорожный патруль
2.35 Т/с “Ангелы Чарли”
3.30 Т/с “Волны перемен”
4.15 Канал “ЕвроНьюс”

TNT

19.00 Д/ф “Диалог со всем миром”
21.20 Х/ф “Последний побег”
0.45 Иллюзион. Х/ф “Сокровища Сьерра-Мадре”

Воскресенье, 19

1 канал

- 8.00, 10.00, 12.00 Новости
8.10 Х/ф “Осенина история”
7.40 Ералаш
8.00 Т/с “Твинсы”
8.20 Служу Отчизне!
8.30, 14.15 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Напутственные заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Дог-шоу
12.10 Последний проект Юрия Сенкевича
12.40 Дачники
12.30 Смехопанорама
14.40 Большие родители
15.10 КВН. Высшая лига
17.30 Воскресный “Ералаш”
18.00 Время
19.00 Х/ф “Дети шпионов-2. Острые несбыточные надежды”
21.00 Время
21.40 Х/ф “Шестой день”
0.00 Боец
1.00 Х/ф “Последний дракон”
2.10 Х/ф “Пылаша-призрак”
4.30 Тайны океанических глубин

5.30 Шутка за шуткой

Россия

- 6.00 Фильм “Приключения рыжего Майкла”
7.20 Т/с “Дракоша и компания”
7.45 Мир на грани
8.10 Военная программа
8.30 Студия “Здоровье”
9.05 ТВ Бingo шоу
9.35 Вести края
10.00 Встречаемся в “Норд-Сервис”
10.05 Городок
10.40 Сто к одному
11.30 Вокруг света
12.25 Диалоги о животных
13.15 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 Х/ф “Матильда”
16.15 Форт Боярд
18.00 Юбилейный вечер, посвященный 30-летию ансамбля МВД
19.50 В “Городке”
21.00 Спиккорр
21.25 Фильм “Дикий, дикий Вест”
23.35 Фильм “Обитель зла”

НТВ

- 8.20 Х/ф “Глушитель”

7.50 Лотерея АвтоВАЗи

- 8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.20 Детское утро на НТВ
9.20 Шар удачи
9.30 Един дома
10.10 Растительная жизнь
10.45 Военное дело
11.20 Ательинский сок
11.55 Играем в “Кено”
12.15 Все сразу!
13.05 Х/ф “Стрикер”
14.35 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Их нравы
17.10 Т/с “Коллекция Даниэль Стил”
18.15 Преступление в стиле “Модерн”
18.50 Х/ф “К-8”
21.00 Намедни
22.30 Фактор страха
23.30 Х/ф “Побег невозможен”
1.55 Журнал Лиги чемпионов
2.25 Ленивая ночь

REN TV

- 6.30 Муз. канал
7.30 Д/ф “Дикая планета”
8.25, 8.50, 9.35 Мультисерии

9.15 Т/с “Битлборд”

- 10.36 Т/с “Воровка-3”
11.10 Миевые разыгрыши
11.45 Х/ф “Ведьмак”
12.55 Военная тайна
13.30 - “24”
13.50 1/52
14.05 Х/ф “Земля Синникова”
16.05 Т/с “Дружная семья”
17.05 Лучшие шоу мира
18.00 Д/ф “Другая жизнь”
19.10 Х/ф “Истребители приключений”
21.30 Д/ф “Последняя тайна Саддама”
22.00 Х/ф “Секта”
0.00 Т/с “Бес в ребро”
0.40 Х/ф “Двойная жизнь”
2.20 Ночной музканал

TNT

- 7.25 Неизвестная планета
7.30 Т/с “Тайны четырех преступлений”
8.40, 17.00 Комедия “Саша-Маша”
9.05, 14.25, 19.30 Фигли-Мигли
9.30, 14.55 Каламбур
10.00 Завтра с Дискавери
11.00, 0.05 Микрофайт
11.30 Москва: инструкции по

применению

- 12.05 Х/ф “Курьера”
14.10 Шоу Бенини Хилла
15.30 Х/ф “Женские шалости”
16.00, 21.00 Борьба за “Дом”
17.30 Х/ф “Моя родина”
18.00 Брама денег
19.15 Живая вера
20.00 Шоу “Запертая зона”
22.00 Х/ф “Частный детектив или Операция “Кооперация”
0.40 Х/ф “Сабетах”

ТВЦ

- 6.20 Х/ф “Кимберли”
8.05 Отчего, почему?
9.45 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам
11.00 Московская неделя
11.30 Наш сад
11.45 Х/ф “Вылет задерживается”
13.10 Звезда автострады
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 23.10 События
14.15 “Алфавит”
14.35 “Служебный вход” в Институт Склифосовского
16.15 Домашний фильм “Одиссея человека”

17.05 “Ностальгия”. Вспоминания о будущем

- 18.05 Т/с “Комиссар Назарево”
20.00 Момент истины
21.05 Х/ф “Спецотдел”

23.20 Деликатесы

- 0.00 Хорошо, Быков
0.10 Ареана
0.40 “Серебряный дик”
2.05 Х/ф “Легенда о Сонной лощине”

80 Поздравляем!

Нашу родную и любимую
Марию Алексеевну
Карнаухову

С ЮБИЛЕЕМ!

От всего сердца желаем здоровья
и долголетия, бодрости, сил и терпения.

Спасибо за великий труд души и
неустанных рук, за доброту и ласку, за то, что родительский дом
объединяет нас всех в единую дружную семью.

Твои дети, внуки и правнучки
Маша, родственники.
ст. Марьинская.

◆ Спорт

Стартовали



шестые открытые районные спортивные игры “Олимпийские надежды”. Все ученики, с первого по 11-й класс, всех школ района, 16 официальных видов спорта плюс семь кубковых соревнований - таеквондо масштаб игр. По итогам общего зачета команды-призеры получат денежные премии, а победительница - еще и переходящий кубок в придачу. Произойдет это радостное событие в мае следующего года.

Открылись игры торжественно: прозвучал гимн, был поднят флаг России, участники прошли спортивным парадом, хозяева - старопавловцы подготовили концертную программу. А потом прошел легкоатлетический кросс. У девочек на самой длинной дистанции в полтора километра сильнейшей была Анастасия Юргина (СШ №2), у юношей трехкилометровку первым

одолел старопавловец Тимур Магомедов. Два километра быстрее всех пробежал гимнаст Виталий Поляков. Его коллега по команде Олеся Царанок стала первой на километровой дистанции. На этой же дистанции в своих возрастных группах отличились коммаякцы Виктория Греки Александр Усачев.

В командном зачете победили хозяева, на втором месте - коммаякцы, на третьем - гимнастки.

В составе сборной района победители приняли участие в краевом первенстве по легкоатлетическому кроссу “Золотая осень”, заняв из 36 команд шестое место.

Виктор КАУНОВ, методист по спорту районного отдела образования.

Управление имущественных отношений администрации г. Новопавловска просит правообладателей недвижимости, расположенной на территории рынка по ул. Ставропольской, предоставить документы, подтверждающие их право на указанную недвижимость. Документы просим представить в срок до 13 октября 2003 года в кабинет № 17 администрации.

◆ Полезные советы

Как улучшить интимные отношения

Мужчина как правило не знает, на что он способен. Быть информированным нештет интимность вопроса. Если ничего не болит, то врачи бы все и нормально. Многие супружеские пары довольствуются продолжительностью полового акта 2-5 минут. За это время далеко не все женщины достигают физиологического удовлетворения. И дело чаще всего не в неспособности или в незнании. По медицинской статистике, половина мужчин рано или поздно заболевают простатитом (воспалением), причем сегодня нарядко страдает даже молодежь уже в возрасте 18-25 лет. Очень долго больные его не замечают, потому что не знают, как все должно быть. В разных стадиях при простатите снижение потенции, повышается возбудимость, сокращается продолжительность полового акта.

Не все мужчины знают, что половой акт может быть управляемым и длится существенно больше, чем 10 минут. В большинстве случаев мужские проблемы решаются двумя-тремя курсами либоакустической терапии, которая позволяет многократно увеличить кровоток и лимфоток в области таза. Такого эффекта нельзя добиться ни с помощью лекарств, ни с помощью массажа, ни с помощью других известных методов.

Отзывы пользователей банально хороши, но красноречивы: “После первых процедур чудо не произошло, но я упорно продолжал пользоваться “Витафоном”. Через 2 недели заметилось

улучшение, а через 2 месяца я впервые понял, каким должен и может быть мужчина”.

Наиболее популярным аппаратом либоакустической терапии является прибор “Витафон”. Его возможности прекрасно лечить остеохондроз, радикулит и здесь очень кстати. Дело в том, что не всегда причина мужских проблем в простатите. Мужскими органами (например, перекрывающими мышцами, обеспечивающими эрекцию), управляет нервная система, проводящая пути которой проходит через пояснично-крестцовый отдел позвоночника, ведь мало у кого это место абсолютно здоровое. Даже если нет болей в пояснице, процедуры “Витафона” на эту область поясничника ощущимо увеличивают возможности мужчины.

Со временем лечебный эффект наращивается. Необременительные процедуры в комплексе в домашних условиях, простота и безопасность применения, доступная цена и высокая эффективность лечения сделали аппарат “Витафон” семейным “доктором”. Подробно о либоакустическом методе и аппарате можно прочесть в книге В.А. Федорова “Витафон- лечение и профилактика заболеваний”.

Аппарат “Витафон”, “Витафон-ИК” и книгу можно приобрести по себестоимости только в центральной аптеке № 28 г. Новопавловска, тел.: 4-21-70.

(На правах рекламы).

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Центр парапсихологии “Надинна”

Приём ведёт потомственный народная целительница Инна Михайловна Попецкая, член профессиональной медицинской ассоциации народной медицины. Магистр народной медицины, в 2003 году присвоено звание “Лучший целитель России”, имеет официальное благословление церкви.

Статья заряжена на любовь, финансы и успех. ТОЛЬКО У НАС: золотые матрицы здоровья, неразменная купюра на богатство, индивидуальные защитные талисманы, раскрытие каналов бизнеса, кодирование недвижимости на продажу, астральное очищение дома и многое другое, что улучшит вашу жизнь и здоровье! Квалификация наших специалистов подтверждена дипломами и сертификатами. Инна Михайловна применяет новейшие достижения нетрадиционной медицины: кодирование на исцеление широкого спектра заболеваний сердечно-сосудистых, желудочно-кишечных, мочеполовой системы, неврозов, бесплодия и алкоголизма; очищение от глаза, горла, проклятия, венца безбрачия. Мы ЖДЕМ ВАС! Детям и пенсионерам - СКИДКИ! Индивидуальная работа с каждым гарантирует успех. Обо всем рассказывают пациенты:

“Любил я женщин, это и сработало. Любовница, облизнувшись, пообещала, что жизни я не воздредюсь по-

ле нашей встречи. И выполнила. Стал я как мужчина никогда не ложим, семью лишился, пошли во всё научи, болезни, скитания. Пытаясь лечиться, но получалось. Последняя попытка и надежда была - у Инны Михайловны от проблем своих избавиться. И она удалась: исцелила меня Инна Михайловна! И с женой примирилась! Инна К., Краснодар.

“После рождения дочки муж запил. Пьяный анал нас из дома, кидался братья. Со своим горем к Инне Михайловне поехала. Она сказала, что склероз и её сестра против меня настроены, делают нам с мужем на разрыв. От этого пьёт он, и вся кутерьма в доме. Немало Инна Михайловна усилий приложила, чтобы спасти наш брак. Слава Богу, и ей спасибо всё наладилось, и мужа от пьянства Инна Михайловна отвела, и от родни ненавистной эвакуировала”. Любовь К., Кировский р-н.

Инна Михайловна Попецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном жд. вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Возможно проживание в частном секторе (недорого). Предварительная запись и справки по телефону 7-88-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.

(На правах рекламы)

ДЛЯ ВАС ВСЕГДА

ОТКРЫТЫ НАШИ ДВЕРИ!

ле нашей встречи. И выполнила. Стал я как мужчина никогда не ложим, семью лишился, пошли во всё научи, болезни, скитания. Пытаясь лечиться, но получалось. Последняя попытка и надежда была - у Инны Михайловны от проблем своих избавиться. И она удалась: исцелила меня Инна Михайловна! И с женой примирилась! Инна К., Краснодар.

“После рождения дочки муж запил. Пьяный анал нас из дома, кидался братья. Со своим горем к Инне Михайловне поехала. Она сказала, что склероз и её сестра против меня настроены, делают нам с мужем на разрыв. От этого пьёт он, и вся кутерьма в доме. Немало Инна Михайловна усилий приложила, чтобы спасти наш брак. Слава Богу, и ей спасибо всё наладилось, и мужа от пьянства Инна Михайловна отвела, и от родни ненавистной эвакуировала”. Любовь К., Кировский р-н.

Инна Михайловна Попецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном жд. вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Возможно проживание в частном секторе (недорого). Предварительная запись и справки по телефону 7-88-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.

Приходите в Сбербанк!

Если Вы приобрели сберегательный сертификат Сбербанка России, то Вы надежно сохраните свои сбережения и получите дополнительный доход.

Телефон: 2-26-74.

Продается

мотоцикл “ИЖ-Юпитер-5”.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 30. Телефон: 2-35-72.

Новопавловской СШ № 1 требуются:

дворник, тахслужащие, главный бухгалтер, инструктор по вождению.